

Самый душевный праздник

По установившейся традиции в мордовском селе Парапино состоялся праздник села. Подобные мероприятия здесь проводятся ежегодно и всегда душевно и дружно. В этом большая заслуга заведующего сельским клубным учреждением Вячеслава Григорьевича Ломакина. Человек беспокойной души, он является отличным организатором и очень любит родной край.

По доброй традиции в центре села собирались ветераны и молодежь. С праздником всех поздравили заместитель главы Парапинского сельского поселения Светлана Викторовна Канайкина и завуч Парапинской СОШ Наталья Ивановна Ломакина. Теплые слова приветствия от имени главы Ковылкинского муниципального района И.Н.Бутяйкина в адрес сельчан прозвучали из уст земляка, депутата районного Совета депутатов В.Д.Илькаева. Ни одно мероприятие на селе не обходится без отличной концертной программы. В это день в гости к соседям пожаловали самодеятельные артисты Мордовско-Вечкенинско дома досуга. Они исполнили старинные и современные песни, которые пришлись по душе зрителям.

Тепло встречали зрители участников ансамбля «Родники» Ольгу Паршуткину, Наталью Чекашкину, Татьяну Кулагину и Вячеслава Ломакина, в исполнении которых прозвучали русские и мордовские песни. Имена этих самодеятельных артистов хорошо известны далеко за пределами Парапино. Они неизменные участники районных и Республиканских конкурсов. Подтверждение тому - многочисленные грамоты и дипломы, а



главное - зрительские симпатии. Показательно еще и то, что это не единственное их занятие. К примеру, Ольга Паршуткина и Наталья Чекашкина - предприниматели, Татьяна Кулагина работает в клубной системе. Много аплодисментов зрители дарили юным жительницам села - участницам ансамбля «Мокшень стирнят» Полине Унгурян, Нине Кулагиной, Диане Канайкиной, Анастасии Ломакиной и Марине Канайкиной.

Несмотря на юный возраст, они уверенно чувствуют себя на сцене. Растет достойная смена. И это радует.

На мероприятиях не обошли и тему специальной военной операции на Украине. Прозвучали имена всех парапинских ребят, принимающих участие в СВО. Более того, в исполнении юного дарования Полины Унгурян прозвучала задушевная песня, посвященная воинам спецоперации.

В течение полутора часов жители села получили хороший заряд бодрости и благодарили организаторов праздника за чудесный вечер в кругу односельчан.

В.Сарафанова, главный специалист муниципального архива.